



英格兰逆转斯洛伐克进八强

7月1日0时，2024欧洲杯1/8决赛，英格兰2比1逆转战胜斯洛伐克进入八强。

英格兰近期表现并不理想，在欧洲杯开始前的热身赛上甚至以0比1爆冷不敌冰岛。

在欧洲杯小组赛中，英格兰以磕磕绊绊的状态夺得C组第一，3场小组赛只攻入两球。本场比赛，暂时因家庭原因离开球队的菲尔·福登首发登场，曼联小将梅努也进入首发。

斯洛伐克近期表现不错，在小组赛首战就爆出冷门1比0力克比利时，最终以小组第三出线，3场小组赛都有进球，攻击力不容小觑。

上半场第4分钟，斯洛伐克队特里皮尔回传力量太轻，格伊不得不犯规

染黄。第6分钟，梅努又在防守中踩到对方脚面染黄。

第12分钟，哈拉斯林获得准单刀机会，格伊分身堵门，最终特里皮尔解围，英格兰逃过一劫。场面不占优势，英格兰球员略显急躁，第18分钟，贝林厄姆战术性犯规染黄。

第24分钟，斯洛伐克后场长传发起进攻，施兰茨接斯特雷莱茨直塞球获得单刀机会，面对门将冷静右脚捅射破门，英格兰0:1落后斯洛伐克。

斯洛伐克第一次射正便取得领先，施兰茨3球并列射手榜第一，他也打进了斯洛伐克队史第一个欧洲杯淘汰赛进球。

随后，尽管英格兰队发动了几次攻势，但未能对斯洛伐克的球门造成

威胁。上半场比赛结束，英格兰控球率达到77%，却3人染黄，0比1落后。

下半场第49分钟，哈里凯恩大范围转移，特里皮尔助攻福登破门。随后VAR介入，确认福登越位，进球无效。

第54分钟，英格兰后防传球出现配合失误，斯洛伐克球员中圈一脚吊门差之毫厘。

第60分钟，梅努突破造成库茨卡犯规，英格兰获得位置不错的任意球，但福登的射门被人墙挡出。

随后，斯洛伐克首次换人，换上苏斯洛夫、博泽尼克，换下哈拉斯林以及拼到抽筋的中锋斯特雷莱茨。

第64分钟，英格兰队被动换人，特里皮尔被佩卡里克铲伤。2分钟后，上

个赛季表现出色的帕尔默换下特里皮尔。英格兰变阵三中卫，萨卡站到了左翼卫的位置。

第77分钟，英格兰队获得前场左侧任意球，福登的传球准确地找到了哈里凯恩，可惜哈里凯恩在无人盯防下的头球稍稍偏出球门。

第82分钟，赖斯远射中柱，随后凯恩高难度补射空门打丢。

比赛的最后时刻，英格兰队全力进攻，在第95分钟，贝林厄姆禁区内倒钩打进精彩一球，英格兰将比分扳平，比赛进入加时赛。

加时赛第1分钟，凯恩头球破门，英格兰最终2比1逆转战胜斯洛伐克进入2024欧洲杯八强。

据上游新闻

意大利很弱 不再是幻觉



瑞士队球员恩多耶(中)在比赛中带球突破。新华社发

北京时间6月30日凌晨，柏林奥林匹克球场，这是2006年世界杯意大利最终捧杯的场地，很多当年夺冠的功臣都来到了现场，然而他们集体见证了卫冕冠军的溃败出局，0比2，这是意大利队31年来首次输给瑞士。

上届欧洲杯小组赛，意大利3比0完胜瑞士，虽然之后的世预赛和瑞士两次战平，为此被挤到小组第二最终无缘世界杯，但意大利和瑞士往届交锋还是处在绝对上风，上次输给瑞士还要追溯到31年前，1993年世预赛瑞

士1比0战胜意大利。最近5次交锋，意大利1胜4平保持不败。

本场比赛，对于意大利来说可谓是一场完败，瑞士射门和有效射门分别为16和4，而意大利则是11和1，最终0比2输球的比分，是合理的。

这也是意大利近20年来首次未能打进欧洲杯八强，上次还是2004年小组未能出线(被瑞典丹麦2比2默契球做掉)，同时，这也是意大利首次单届欧洲杯输掉两场比赛(小组赛0比1不敌西班牙)。

据澎湃新闻

球电图立功 东道主晋级

北京时间6月30日3时，欧锦赛1/8决赛展开较量，东道主德国队在多特蒙德的威斯特法伦球场2比0击败丹麦队，晋级八强。全场比赛“意外”频频，高科技球电图在比赛判罚中立功，这注定将会成为欧锦赛历史上的经典。

东道主德国队的比赛本来就引人瞩目，第35分钟多特蒙德突然下起了大暴雨，雷电阵阵，加上如同鸡蛋般大小的冰雹不断砸下，比赛中断近半小时。

比赛的高潮出现在下半场，第49分钟丹麦队球员安德森在禁区内的混战中打进一球，但被视频助理裁判(VAR)认定越位。3分钟后，主裁判在VAR的提示下判罚安德森在禁区内手球。哈弗茨顶住压力罚入点球，德国队1比0领先。在VAR的提示下，安德

森3分钟内一个进球被吹，一次防守被判，他堪称是“点儿”背到了家。

安德森的手球是经过球电图的提示才被判罚的，这是此次欧锦赛的高科技之一。足球内植入芯片，以互联网的方式，实时传输足球击中球员的部位和时间信息，从而更加精准判断是否存在手球和越位。

本场比赛，有三个进球在VAR的提示下被判无效。除了安德森的进球，开场4分钟德国队中卫施洛特贝克后点头槌破门，但主裁吹京多安阻挡舒梅切尔，基米希拉倒奥尔森犯规在先，进球无效。第92分钟，德国球员维尔茨单刀破门，但VAR回看后判定维尔茨越位位置回撤拿球，被判无效。

据《北京晚报》



矛与盾孰强

史鹏程

利矛碰上弱盾，嘣嘣嘣嘣，两场2:0，四个进球。

以前遇上意大利队，那就是韩非子之问，“不可陷之盾与无不陷之矛”孰强？如今，嘿嘿，估计大家都喜闻乐见，连瑞士都能灌他俩球。淘汰赛，“白刀子进红刀子出”，立见生死。早先还怀疑意大利有点藏着掖着，现在看来，还真是青黄不接、传统不继，毕竟球员们没有不全力以赴、积极应对的。倒是瑞士有点意思，之前小组赛被同组的东道主德国遮蔽了光芒，这一战显出了高低。身处下半区，下一场对英格兰和斯洛伐克的胜者，再一场是罗马尼亚、荷兰、奥地利、土耳其之间的胜者，大概是历史上冲进四强，甚至进决赛的最佳机遇

了。当然，这也是荷兰、英格兰的最好机遇了。

德国队在主场，一直没太软过，这场对丹麦，也干净利索。有个小插曲，别有趣味，上半场丹麦失之于松软，天气直接阴云密布、雷电大作，仿佛雷神托尔发了脾气。雨歇之后，丹麦士气大振，德国稍有示弱。可惜，终究德国战车矛利盾坚，丹麦连个面子球也没进。正如下半区瑞士的机遇，上半区强队云集，法国、西班牙、葡萄牙，包括比利时，都是狠角色，接下来德国的冲劲必然受到阻遏，尽管强强对话一般场面平平，但想想都惊心动魄。

好在，接下来英格兰是折戟沉沙，还是格鲁吉亚连掰俩牙，既不乏妙趣，也不缺场面。

不是错觉

薄 鸿

据说国际足坛有“四大错觉”，意大利很弱，英格兰很强，阿根廷能夺冠，国足能出线。然而，啪啪打脸，英格兰变强了，阿根廷夺冠了，国足出线了，只有意大利被打回了原形。

作为四届世界杯冠军，2006年之后的意大利由盛而衰，一步步走下神坛，让从小看着意甲联赛长大的“60后”“70后”“80后”一时接受不了现实，纷纷以为这是错觉，甚至是幻觉。著名解说员詹俊甚至将其总结为“足坛四大错觉”之首。

然而，如果不看联赛，你还以为错觉真的是错觉，好歹人家2012年还打进欧洲杯决赛，2020年还拿了欧洲杯冠军。本届欧洲杯开赛前，友谊赛人家轻松拿下南美劲旅委内瑞拉、厄瓜多尔，小胜东欧强队波黑，打平星月军团土耳其，一番操作猛如虎，甚至有人认为意大利这是又要夺冠的节奏。

本届欧洲杯开赛后，意大利开门大吉，2比1拿下阿尔巴尼亚，虽然0

比1小负西班牙，但球迷们总以为这不过是马失前蹄，而绝平克罗地亚一役，又给人新的错觉，老牌劲旅足球底蕴还是深厚，足球人才还是很多。

其实，随着意甲联赛的没落，意大利足球人才青黄不接，尤其是意大利国家队，在各种赛事四处“打酱油”，到处“蹭流量”，你说他强吧，没什么拿得出手的成绩，你说他弱吧，他还时不时拿个小奖。

不过，与瑞士一战，整场看完，意大利终于现出原形，强是看不出来，弱是真的弱。曾经引爆足坛、引以为傲的防守反击，如今要防守没防守，要反击没反击，甚至小范围的配合都打不出来。中路根本防不住，边路屡屡被突破，传两三脚就丢球，丢了球也不反抢。总之，就是一支无防守、无进攻、无技术、无意识、无组织、无纪律、无核心、无信心的普通球队。

弱，不是错觉，菜，不是幻觉，又弱又菜又难看，这是对意大利最真实的感觉。